



网友“珠儿”： 工作辞了 时间多了

网友“珠儿”家住希望桥,是一个非常用心的妈妈,自从4月份做了母亲后,她便辞职在家,做起了全职妈妈。

“我的事业正在走上坡路,前途可观,做出辞职这个决定,对我来说,实属不易。我的出发点只有一个:对于孩子来说,母爱是无可替代的。”“珠儿”说,辞掉工作,想用3年时间专心陪伴孩子成长,每一个细节都不能忽视。

“珠儿”对孩子的用心,家里人都非常认可,但是,仅仅四个多月,“珠儿”的全职妈妈生活就遭遇了“育儿”危机:自己作为80后,有一套育儿新潮理念;婆婆哺育了两个孩子,传统经验也是非常丰富。当新潮与传统相遇,必定擦出点

火花。都知道母乳喂养的孩子身体好。“珠儿”的宝贝小夕很幸运:母亲奶源非常充足,四个多月的小夕被喂得白白胖胖、人见人爱。

这样的喜剧情景,却并非一直持续。小夕在三个月时,“珠儿”就打算给她添加辅食,喂她少量的菜水、果汁,补充一定的维生素。可是,这个举动遭到了婆婆的极力反对:有什么能比母乳更有营养,还是老实吃母乳,她们那个年代的人养孩子,光母乳能喂到一岁多。

尽管“珠儿”试着跟婆婆沟通,爱孙心切的婆婆始终反对媳妇为孙女加辅食。每每说起此事,“珠儿”愁容满面。

网友“姽婳”:

老公懒了 家务忙了

“我不管,这次老公不跟我认错,我就抱着儿子继续离家,再不改,就离婚。”5日,网友“姽婳”在闺蜜群里忿忿不平地吐槽,闹架的形势非常严峻。

原本,“姽婳”是温泉城区某公司的行政人员,去年怀孕后,因为妊娠反应大,老公老王便让她辞职在家待产。今年1月份,儿子出世了,“姽婳”做起了名副其实的全职妈妈。

原以为全职妈妈的生活舒坦,但是,因为老公的“怪理论”,她一再地“受伤”。

老王认为:自己一个人挣钱养家,老婆作为全职的家庭主妇,家里的一切家务活都应该归老婆包揽。然后,他就有时间专心玩游戏。

“之前有一段时间,我让老王做饭,

他在电脑上玩得不肯下来,直接拿电话在外面点的外卖。这些我就不说了,前几天,我实在忍无可忍。”“姽婳”说。

这段时间,“姽婳”的儿子旺仔一直在拉肚子,带孩子的“姽婳”满心操劳,也跟着整夜睡不好。4号晚上,旺仔继续哼唧,“姽婳”看在老王头天上班的份上,不忍打扰老王,便带着孩子睡在客房。

可是5号凌晨旺仔哇哇大哭,再一次拉肚子,“姽婳”拖着疲惫的身躯给娃娃清洗干净后,进睡房拿纸尿裤的时候,发现老王在电脑前通宵鏖战。“姽婳”气不打一处来,当即与老王吵起来:娃哭成这样,还能安然玩游戏?老王认为:他出钱养家,既然她是全职妈妈,孩子的事和家务事都和他没关系。

但是,做全职妈妈,很大一部分人担心会与社会脱节,再融入社会比较困难,担心没有经济来源,在家里失去话语权,担心自己变得婆婆妈妈惹人讨厌,担心失去社会价值。

边素贞认为:在做全职妈妈的过程中,不能迷失了自我,这样对家庭和孩子都不利。

专家解析:

如今,全职妈妈是一个看似光鲜的群体,她们过着优越的生活,能尽心尽力地照顾孩子,不必为生计奔波。实则,处理不好家庭关系,烦恼也多。

国家二级心理咨询师、咸宁职业技术学院心理咨询室相关负责人边素贞认为:教育程度高的女性对育儿知识的领悟能力较强,也更能从孩子的角度思考问题,给孩子提供更加健康的成长空间。

但是,做全职妈妈,很大一部分人担心会与社会脱节,再融入社会比较困难,担心没有经济来源,在家里失去话语权,担心自己变得婆婆妈妈惹人讨厌,担心失去社会价值。

边素贞建议:要做明智的全职妈妈,首先,要选择适时全职,根据自己的人格特质、价值取向、人生规划以及家庭状况综合权衡,如果必要,不妨做个“阶段性全职妈妈”,最好不超过三年。

其次,要学会适度关爱。对孩子的学习、生活、学业及品性培养要做到关爱有度、宽严适度。

此外,在一个和谐的家庭结构中,母爱和父爱缺一不可,父爱的缺位将会导致孩子人格上的缺失。

老年爱心团为白血病儿义演 现场募捐两万余元

本报讯 记者张敏报道:5日下午,为给白血病儿徐博文募捐善款,通山县老年大学爱心歌舞团在慈口乡政府义演,现场募捐两万余元。此事经网友晒出,众人齐赞。

4月14日,两岁半的徐博文全身突发红疹,在医院检查后,被确诊为急性淋巴B型高危白血病,治疗需花费60多万元。此事经本报报道后,他收到8万多元爱心款,目前,已经做完第三次化疗,花费近30万,后续费用还需近30万元。

得知这一情况后,通山县老年大学爱心歌舞团伸出援助之手,决定在慈口乡义演。当天,这群退休老人,在舞台上唱歌、跳舞,呼吁大家献出爱心,一起帮帮徐博文。



湖北骏海建设有限公司

争创优质工程

湖北骏海建设有限公司于2012年01月04日成立,注册资本为人民币贰仟零壹拾捌万圆整。公司经营范围:水利、水电工程,房屋建筑工程,市政公用工程总承包,水利水电机电设备安装工程,园林古建筑工程,建筑装饰工程,混凝土预制构件,环保工程专业承包,建筑材料购销(法律、法规须经审批,凭有效批准文件或许可证方可经营)。

本公司奉行“质量第一,信誉第一,积极争创优质工程”的宗旨,在国家宏观政策指导下,依法开展经营活动,致力于发展经济,服务大众,向着做强做大企业的目标迈进,通过合理有效地利用股东投到公司的财产,使其创造出最佳的经济效益,为地方经济发展添砖加瓦,为国家提供税利。

信用咸宁
“守重”企业风采

咸宁市工商局、咸宁日报社主办

招聘

米兰国际音乐会所位于咸宁市咸安区银泉大道与青龙路交汇处,五洲新天地主楼三楼,2014年12月正式开业,是咸宁首家顶级商务型KTV。

现面向全市诚聘精英人士加入!

1、少爷、少爷主管 若干名

2、DJ部长、DJ公主 若干名

3、出品吧员、出品主管 若干名

4、公关佳丽 若干名

5、服务员 若干名

6、控台 若干名

7、钢管音控 若干名

8、工程维修 若干名

9、营销部督导 若干名

10、营销部经理 若干名

11、营销部助理 若干名

12、保安、保安部经理 若干名

13、PA保洁 若干名

14、厨师、厨师长 若干名

岗位要求:全场 男性 身高175cm以上,女性身高165cm以上,18-28岁,有同岗位1年以上工作经验优先。

以上岗位常年招聘,本场小费400元起,一经录用,待遇优厚,公司有良好的发展空间与晋升平台,期待有志之士一起进步!

面试预约电话:13677155399

遗失声明

湖北玉馨食品有限责任公司遗失工商营业执照正、副本,注册号:421222667681887,特声明作废。

何雄飞遗失机动车驾驶证,证号:42230119740905531X,特声明作废。

余玉平遗失国税税务登记证及领发票本,税号:422301196205060016,特声明作废。

刘志发遗失残疾证,证号:42230119590825217543,特声明作废。

延期公告

咸土网挂G[2014]066、067号国有建设用地使用权出让因故予以延期,原定的网上挂牌缴纳保证金截止时间为2014年9月10日17时,现延期至2014年9月17日17时。网上报价截止时间延期至2014年9月19日上午11时止,其它出让条件不变。

特此公告。

咸宁市国土资源局
2014年9月10日

崇阳县中医院 骨科更专业

鄂中医广[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3380653、3383481

地址:崇阳县天城镇程家巷62号

爱尔地板

地板/木门/墙板/玉石/木尊

地址:咸宁经济开发区 0715-8317178

湖北金宇装饰工程有限公司
全城征集样板房
更多优惠活动请进店咨询

地址:咸宁市长安大道143号(市新闻出版局楼下)
热线:4008222809 8133980 QQ:920969815
*本活动最终解释权归金宇装饰所有

百丈潭酒助力升学宴
买1000送500红包

咨询电话:13387165088

惊网语录



“四成大学毕业生还在‘啃老’。”

——【人民日报发表文章谈大学毕业生,引用北京大学市场与媒介研究中发布的调查数据,今年新就业大学生的平均月薪只有2400元左右,呈逐年下降走势。】



——【近日,央企中交二勘院的职工胡某自曝单位送礼清单,被同事骂为“叛徒”。胡某称因得罪领导被闲置,故举报。事发地南京六合区纪委已介入调查。】



“车改到县就行了,乡镇真没必要。像我们这种穷地方,车都不够用,哪来的车轮腐败!”

——【两月前,中办国办公布公务用车制度改革方案,今年起取消党政机关一般公务用车。河南某乡一位公务员叫苦不迭。】

网民之声

通山一小强收学生医保费?

校方称:学校依照政策并未违规

记者 朱亚平

9日,咸宁论坛上,一则名为《不管通山一小又强收学生医保费,该校榨取风屡禁不止,主管部门在睡大觉?》的帖子引来了众网友的热议。

网友“月月红”反映,通山一小强收学生医保费40元。9月1日,通山一小(又名通羊一小)的学生家长们高高兴兴领着孩子来该校报名,没想到,该校要强收每个学生的一份医保费40元。一些家长纳闷,孩子在老家农村和社区交了每人每年70元的医保费,为何在学校还要重复交一份呢?那孩子生病是否可重复报销两次?国家难道今天出台了新规?在咸宁论坛曾看到《通山一小是育人子弟,还是在卖校服》的报道,而该校榨取风屡禁不止,该校校长稳坐钓鱼台,鱼得利的是哪些人?难道是通山县教育局和相关部门走群众路线走累了,在睡大觉?

网友“洩气”回帖称,求内幕、求揭发、求解!

记者随后向该校了解情况,该校办公室一名阮姓工作人员介绍,该校依照政策向每位在校学生统一收取医保,并未违规,40元的医保将统一上交医保部门。“原本是收60元每年的工本费,现在依照相关政策,学生在校统一购买医保,财政给予每人20元的补贴。”

据介绍,该校目前并未收到任何家长的投诉,家长如果有不了解相关政策的地方,可以向该校办公室咨询。

记者随后咨询医保部门,市医保局相关负责人介绍,目前,我市实行新农合和医保两种,建议家长可以在孩子学龄前选择性购买新农合,上学后,可统一在学校内购买医保,避免重复交费。